



Č. j.: ZSM-36-8/OOR-2019
Vyřizuje: Tomáš Křivan
Odbor organizace a řízení
Tel: 974 844 442

Praha, 7. ledna 2020
Počet listů: 2
Počet příloh: 4

Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený ,

dne 31. 12. 2019 obdrželo Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra (dále jen „ZSMV“) Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Ve Vaší žádosti požadujete informace k Lázeňskému domu Mercur. K Vaším dotazům sdělujeme:

Ad 1) Hlavní důvody k ukončení činnosti Lázeňského domu Mercur (dále jen „LD Mercur“) byly následující:

Vysoká finanční náročnost na investice a opravy, a to jak do budovy samotné (opadávající omítky, výměna oken, část střechy je v havarijním stavu atd.), tak do vybavení (sociální zařízení, výměny podlahových krytin, obnovení přístrojů ve zdravotní části apod.).

LD Mercur nedisponuje stravovacím provozem. K dalšímu ekonomickému provozování by byla nutná investice do vlastní kuchyně a jídelny. Stravování je zabezpečováno komerčně u společnosti Hotel Ambassador Zlatá husa s.r.o, která provozuje Hotel Agricola. Tento hotel je vzdálen od LD Mercur cca 2,5 km, což pro klienty LD Mercur znamená absolvovat 6x denně cestu dlouhou 2,5 km. Náklady na vybudování stravovacího provozu, a s tímto související rekonstrukce, LD Mercur dle kalkulace z roku 2017 činily 300 mil. Kč.

Dalším neopomenutelným důvodem pro ukončení provozu je požadavek na snižování počtu zaměstnanců, kdy vláda ČR rozhodla o snížení počtu systemizovaných míst u příspěvkových organizací o 3%, což u ZSMV činí 30 zaměstnanců z celkového počtu 975. Výše zmíněná rekonstrukce LD Mercur, a s ní

spojené vybudování stravovacího provozu, by však ve svém důsledku znamenala nutnost personálního posílení LD Mercur, resp. ZSMV jako takového, a to minimálně o 40 zaměstnanců oproti stávajícímu stavu.

Ad 2) Náklady na provoz LD Mercur za období leden až listopad 2019 činily 13 046 606 Kč. Výnosy za stejné období činily 13 933 872 Kč. Náklady a výnosy za celý rok 2019 budou ZSMV známy až po zpracování roční účetní závěrky tj. v měsíci únoru 2020.

Ad 3) Předně je nutné konstatovat, že žádný z objektů ZSMV není prioritně určen k rekreacím zaměstnanců resortu MV. Objekty slouží především pro pořádání konferencí, seminářů a školení zaměstnanců resortu MV, a dále pak k poskytování ozdravných pobytů příslušníkům bezpečnostních sborů. Pouze ve zbytkové kapacitě je možné tyto objekty využívat pro rekreaci zaměstnanců nebo jinou komerční činnost. Vzhledem k požadavkům na poskytování ozdravných pobytů příslušníkům bezpečnostních sborů nejsou pro rekreační a komerční účely využívány lázeňské domy.

Pro zabezpečení rekreace zaměstnanců resortu MV jsou v současné době využívány tyto objekty ZSMV:

- Hotel Šumava-Welness a Sport, Kašperské Hory 375
- Hotel Solenice, Bohostice 98
- Hotel Jánošík, Vrchlabská 4, Špindlerův Mlýn
- Lovecká chata Na Tokáni, Rynartice 82
- Spiritka, Atletická 2352/11, Praha 6

K rekreaci jsou využívány i další objekty, které jsou však v majetku Policie ČR nebo Hasičského záchranného sboru. Informace o těchto objektech nejsou ZSMV známé.

Ad 4), Ad 5) Přikládáme přílohou.

S pozdravem

Ing. Robin Sadowy
pověřený ředitel
Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra